

二零二四年十二月四日
葵青區議會
社區參與及文化康樂委員會
第六次會議(二零二四)

致： 葵青區議會社區參與及文化康樂委員會

由： 潘志成議員, MH、吳任豐議員、梁嘉銘議員, MH、鄭臨議員、陳藹怡議員、盧婉婷議員, MH、譚惠珍委員, BBS, MH、黃淑雯議員、王聰穎議員、莫綺琪議員、葉長春議員, MH

議題： 查詢有關葵青區內宣傳推廣全國運動會（香港賽區）賽事的事宜

康樂及文化事務署(康文署)書面回覆如下：

康文署一向致力推廣體育運動普及化，為配合香港特區政府承辦第十五屆全國運動會（十五運會）和全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會（殘特奧會），康文署轄下葵青區會大力推動社區體育活動，並已計劃在未來數月推出連串宣傳活動，以配合和支持十五運會及殘特奧會，活動包括：

- 將於葵青區內八個體育館(包括長發體育館、楓樹窩體育館、荔景體育館、北葵涌鄧肇堅體育館、林士德體育館、大窩口體育館、青衣西南體育館及青衣體育館)、葵涌運動場及和宜合道運動場，設置支持十五運會及殘特奧會打氣區及拍照打卡點；
- 於 2025 年 1 月至 11 月期間在葵涌運動場舉辦十個沙灘排球同樂日，透過活動介紹及示範，以提升市民對沙灘排球的認識和興趣，並體驗沙灘排球的樂趣；
- 於 2025 年 4 月至 9 月期間於和宜合道運動場舉辦八個高爾夫球同樂日，藉著活動介紹及示範，以提升市民對高爾夫球的認識和興趣，並體驗高爾夫球的樂趣；
- 於 2025 年 1 月及 9 月期間於葵青區內舉辦兩個嘉年華活動，有關活動加入十五運會及殘特奧會比賽項目的運動遊戲例如高爾夫球及擊劍等，設置支持十五運會及殘特奧會打氣區及拍照打卡點；
- 於 2025 年 9 月及 10 月分別舉辦葵青區排球及籃球比賽，透過比賽推動排球及籃球運動，鼓勵更多市民參與體能運動挑戰自我，為目標而努力。此外，鼓勵區內居民參與以響應十五運會及殘特奧會；及
- 於 2025 年 8 月舉辦葵青區全民運動日，舉行多項康體活動，鼓勵市民養成恆常運動的良好習慣，促進身體健康。活動內容除了健康講座及運動示範，以及適合長者和殘疾人士一齊參與的同樂活動，更加入十五運會及殘特奧會比賽項目的運動遊戲例如高爾夫球及擊劍等，務求令不同年齡、需要和能力的市民都可以享受運動的樂趣及響應十五運會及殘特奧會比賽。

署方希望藉著舉辦以上活動及展覽，鼓勵區內居民參與以響應十五運會及殘特奧會的活動。

康樂及文化事務署
2024年11月